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Paroisses de Saint Cyr Saint François Saint Rambert

Presbytère : 1, Place Chanoine Chatard 69450 St Cyr au Mont D’Or Tél. 04.78.47.20.40
Saintcyrsaintrambert.fr

Dimanches 20 et 27 Décembre, 4ème Avent et Sainte Famille 
«. »



AGENDA « Aide-moi, Seigneur, pour que mes yeux soient miséricordieux, pour que je ne soupçonne jamais ni ne juge d’après les apparences extérieures, mais que je discerne la beauté dans l’âme de mon prochain et que je lui vienne en aide.» Sainte Faustine Kowalska
Dimanche 20 Décembre
4ème Dimanche de l’AVENT



9h Messe à St Rambert 

10h30 Messe à St Cyr – Claude CZEKALA (Quar.), Niccolo et  Iolanda MOSCATO
Lundi 21 Décembre
Férie de l’Avent


18h30 Messe à St Cyr
Mardi 22 Décembre
Férie de l’Avent


8h45 Prière des mères à St François
18h30 Permanence pour recevoir le sacrement de réconciliation et de pénitence à St Cyr
19h Messe à St Cyr 
Mercredi 23 Décembre Férie de l’Avent
8h30 Messe à St Cyr - Famille AUBIN
15h15 Célébration œcuménique à Morlot
Jeudi 24 Décembre
Férie de l’Avent
10h00 – 11h Permanence pour recevoir le sacrement de réconciliation et de pénitence à St Cyr

17h-17h45 Permanence idem (Confessions)  à St Cyr

18h Messe de Noël à St Cyr

20h Messe de Noël à St François – André et Alice, Marie et Jean GRAND, Marie et Jacques VERNAY
22h Messe de Noël à St Cyr
Vendredi 25 Décembre Fête de la Nativité du Seigneur


10h30 Messe de Noël à St Cyr – Jean-Baptiste et Claire-Marie
Samedi 26 Décembre Saint Etienne, premier martyr


9h Messe à St Cyr - Charles-Marie et Mayeul ROSSARY

Pas de permanence


18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François
Dimanche 27 Décembre
Fête de la Sainte Famille


Pas de messe à 9h 
10h30 Messe à St Cyr – Elda MACARINI (Quar.), DU CHAFFAUT-CAMELOT
Lundi 28 Décembre
Les Saints Innocents, martyrs

Pas de messe
Mardi 29 Décembre
Saint Thomas Becket
Pas de messe
Mercredi 30 Décembre Octave de la Nativité


Pas de messe
Jeudi 31 Décembre
Octave de la Nativité


9h Messe à St Cyr
Vendredi 1er Janvier Sainte Marie, Mère de Dieu
11h Messe à St Cyr- Famille MORVAN
20h30 Soirée Adoration et Louange à St François 
Samedi 2 Janvier Saint Basile Le Grand


9h Messe à St Cyr - Charles-Marie et Mayeul ROSSARY
9h30-10h Permanence pour les confessions à St Cyr


18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François
Dimanche 3 Janvier Epiphanie
Pas de messe à 9h  

10h30 Messe à St Cyr – Geneviève VALENTIN (Quar.)
11h30 Vœux Paroissiaux et brioches à St Cyr

Rite pénitentiel (mis en relief pendant l’Année de la Miséricorde)


Le prêtre : 	Seigneur, accorde-nous ton pardon !


L’assemblée :	Nous avons péché contre Toi.


Le prêtre : 	Montre-nous ta miséricorde !


L’assemblée :	Et nous serons sauvés.





Liturgie : la préparation pénitentielle (2).





La liturgie de l’Eglise nous propose non pas une mais quatre formes de rite pénitentiel au début de la Messe ; un seul de ces quatre rites est pris à chaque Messe.


Trois adoptent une structure identique qui commence par une confession ou une imploration. Nous confessons la grandeur de Dieu, sa souveraineté, son amour et sa miséricorde en soulignant sa capacité à nous sauver, à nous réconcilier. N’oublions jamais que le mot de pénitence signifie conversion, se tourner, nous nous tournons vers le Seigneur et la Vie qu’Il est, qu’Il donne. Dans le même mouvement nous sommes portés à reconnaître notre péché, conscience salutaire qui permet l’accueil de l’action de Dieu dans nos vies.


Trois possibilités s’offrent à nous :


Pendant l’Année Sainte nous utiliserons davantage la formule écrite au début de cet article qui, de manière condensée, exprime bien l’être de Dieu, ce que nous sommes, ce que nous Lui demandons et la confiance que nous y mettons. La miséricorde de Dieu est inépuisable mais elle attend la reconnaissance personnelle de notre besoin pour se déverser. 


Le Je confesse à Dieu nous confie à sa toute-puissance qui ne s’exprime jamais tant que dans sa miséricorde.


Trois invocations à Jésus, Seigneur et Christ, qui mettent en relief ce qu’Il est pour nous et implorent sa pitié.


Ces trois possibilités se concluent toutes par le chant du Kyrie eleison, Seigneur, prends pitié !





	La quatrième et dernière formule du rite pénitentiel est l’aspersion accompagnée d’un chant adapté. Elle ravive la grâce du baptême qui nous a lavés, purifiés, sauvés. La grâce de la pénitence est toujours d’affirmer en nous la réalité que nous sommes enfants de Dieu.


	 


Abbé Pierre PEYRET +





Année Sainte extraordinaire de la Miséricorde


« Le Seigneur nous dit : "N’aie pas peur de tes péchés,  je te veux tellement de bien, je suis ici pour te pardonner" »: « la miséricorde de Dieu » est ainsi, a déclaré le pape François.


« C'est la volonté du Seigneur de prendre sur lui nos faiblesses, nos péchés, nos fatigues », a affirmé le pape. « Dieu répète : "Je suis le Seigneur ton Dieu qui te tient par la main, n’aie pas peur mon petit, n’aie pas peur. Je te donnerai de la force. Donne-moi tout et je te pardonnerai, je te donnerai la paix." » Ce sont « les caresses de Dieu », les caresses « de notre Père quand il s’exprime avec la miséricorde ».


Pour aider à mieux comprendre ce mystère de la miséricorde, le pape a commenté un passage du livre du prophète Isaïe dans lequel "Dieu appelle son peuple": Dieu ne l’a pas choisi, a expliqué le pape, parce qu’il était « grand et puissant », mais « parce qu'il était le plus petit de tous, le plus malheureux de tous », Dieu « est tombé amoureux de cette misère », de cette « petitesse ».


C’est un amour qui ressemble à l’amour des parents envers leur enfant, « un amour tendre, un amour comme celui du papa ou de la maman » quand ils parlent avec leur enfant qui « se réveille la nuit, effrayé par un rêve ». Ainsi est l’amour de Dieu.


Le pape François a donné l’exemple d’un saint qui faisait beaucoup de pénitences, de sacrifices, mais Dieu voulait de lui davantage: « Mais, Seigneur, je vous ai tout donné », dit le saint. Et la réponse fut : « Non, il manque une chose. — Qu'est-ce qui vous manque, Seigneur ? — Donne-moi tes péchés. »


Le Christ « nous demande simplement nos misères, nos mesquineries, nos péchés,  pour nous embrasser, pour nous caresser. »





La nouvelle traduction de la liturgie a réintroduit le mot miséricorde dans le Magnificat, et là où nous disions auparavant : « Son amour s’étend d’âge en âge », nous chanterons désormais : « Sa miséricorde s’étend d’âge en âge » (Lc 1, 50). Cette phrase, qui est la clef de voute du cantique de joie de la Vierge Marie, quand elle vient chaque soir dans la prière des Vêpres, je la reçois comme un résumé de toute la Bible sur les lèvres de la Toute Sainte.


�(Cardinal Philippe Barbarin, extrait du dernier éditorial, Eglise à Lyon, décembre 2015)





Que le Jubilé de la Miséricorde, Année Sainte extraordinaire, fasse de 2016 une Sainte Année pour chacun !





Prière pour le Jubilé de la Miséricorde (Pape François)





Seigneur Jésus-Christ, toi qui nous a appris à être miséricordieux comme le Père céleste, et nous a dit que te voir, c’est Le voir. 


Montre-nous ton visage, et nous serons sauvés. Ton regard rempli d’amour a libéré Zachée et Matthieu de l’esclavage de l’argent, la femme adultère et Madeleine de la quête du bonheur à travers les seules créatures ; tu as fait pleurer Pierre après son reniement, et promis le paradis au larron repenti. 


Fais que chacun de nous écoute cette parole dite à la Samaritaine comme s’adressant  à nous : Si tu savais le don de Dieu ! 


Tu es le visage visible du Père invisible, du Dieu qui manifesta sa toute-puissance par le pardon et la miséricorde : fais que l’Eglise soit, dans le monde, ton visage visible, toi son Seigneur ressuscité dans la gloire. 


Tu as voulu que tes serviteurs soient eux aussi habillés de faiblesse pour ressentir une vraie compassion à l’égard de ceux qui sont dans l’ignorance et l’erreur : fais que quiconque s’adresse à l’un d’eux se sente attendu, aimé, et pardonné par Dieu. 


Envoie ton Esprit et consacre-nous tous de son onction pour que le Jubilé de la Miséricorde soit une année de grâce du Seigneur, et qu’avec un enthousiasme renouvelé,  ton Eglise annonce aux pauvres la bonne nouvelle aux prisonniers et aux opprimés la liberté, et aux aveugles qu’ils retrouveront la vue. 


Nous te le demandons par Marie, Mère de la Miséricorde, à toi qui vis et règnes avec le Père et le Saint Esprit, pour les siècles des siècles. Amen.








Jeudi 28 Janvier de 20h30 à 22h30


A Saint Cyr


Veillée de la Divine Miséricorde





Louange, Enseignement, Chapelet de la miséricorde, Adoration et Confession.





Pèlerinage paroissial au Puy en Velay


Les vendredi et samedi 6 et 7 Mai 2016  (Ascension). Renseignements au tableau d’affichage des églises. Inscriptions rapides auprès de Valérie Charcosset ou de l’Abbé Peyret.





Dans la prière chrétienne des funérailles nous avons accompagné les familles de Roger GANDON, Yvonne THOMAS et Renée GOUY. 








