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Presbytère : 1, Place Chanoine Chatard 69450 St Cyr au Mont D’Or Tél. 04.78.47.20.40
Dimanches 10, 17 et 24 avril, Pâques
«  Je te souhaite à toi, …, mon enfant bien-aimé, grâce, miséricorde et paix

de la part de Dieu le Père et du Christ Jésus notre Seigneur. »  (2Tm 1,1).



AGENDA  «Ô Sainte Trinité, Dieu éternel, je désire briller dans la couronne de Ta miséricorde.» Ste Faustine
Dimanche 10 Avril 3ème Dimanche de Pâques

9h  Messe à St Rambert 

10h30 Messe à St Cyr – Hélène DEMILLIERE-VERGNAIS, Gérard ALZIARY et Jean CARRARIA-MARTINOTTI (Quar.), Michel BOISSIER, Pierre et Rose VOYLE et leur famille
Lundi 11 avril Saint Stanislas
15h30 Messe aux balcons de l’Ile Barbe – Famille BURDIN
Mardi 12 avril Férie de Pâques
19h Messe à St Cyr


Mercredi 13 avril  Saint Martin
8h30 Messe à St Cyr – Ames du purgatoire 
Jeudi 14 avril Férie de Pâques
8h30 Messe à St Cyr 
18h Missionnaires du rosaire vivant à St Cyr
Vendredi 15 Avril Férie de Pâques
18h30 Messe à St François 
20h30 Louange et adoration à St François
Samedi 16 Avril Férie de Pâques
9h Messe à St Cyr- Louis GRANGER

17h Baptême de Julie PAPILLON à St François
18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François – Robert LAFOND
Dimanche 17 Avril 4ème Dimanche de Pâques
9h  Messe à St Rambert 
10h30 Messe à St Cyr – Famille THIBAUD-GUILLOT, Alice HAFFNER (Quar.)
11h30 Baptême de Justin RIGAUD à St Cyr

PAS DE MESSES du Lundi 18 avril au jeudi 21 avril

Vendredi 22 Avril Saints Epipode et Alexandre
18h30 Messe à St François – Vocations Sacerdotales et Religieuses
Samedi 23 Avril Saints Félix, Fortunat et Achillée
9h Messe à St Cyr – Pour une Famille
9h30-10h30 Permanence pour les confessions à St Cyr

18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François 
Dimanche 24 Avril 5ème Dimanche de Pâques

9h  Messe à St Rambert 

10h30 Messe à St Cyr –  Gérard ALZIARY, Marie-Elise ESPITALLIER (Q.) et Robert PERRUSSEL-MORIN (Q.)

11h30 Baptême d’Alicia GUIGUOZ et Marie GERPHAGNON
Lundi 25 avril Saint Marc

9h  Messe à St Cyr – Famille VAN HEESUNYEK
20h30 Groupe de confirmation des adultes à St Cyr
Mardi 26 avril Saint Jean, évêque de Valence
19h Messe à St Cyr
20h30 Préparation de l’événement « Nuit des églises » à l’église de St Rambert



Mercredi 27 avril  Saint Pierre Canisius
8h30 Messe à St Cyr – Ames du purgatoire 
Jeudi 28 avril Saint Pierre Chanel
8h30 Messe à St Cyr 

20h Groupe biblique à St François
Vendredi 29 Avril Sainte Catherine de Sienne
18h30 Messe à St François 
Samedi 30 Avril Férie de Pâques
9h Messe à St Cyr
18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François - Robert LAFOND
Dimanche 1er Mai 6ème Dimanche de Pâques
9h  Messe à St Rambert
9h45 Préparation aux Premières Communion à St Cyr
10h30 Messe à St Cyr 


18h Prière du Chapelet à Notre Dame de Tout Pouvoir (Mont Cindre)
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L'Evangile de la miséricorde 6 avril  2016


�Le Pape a entamé ce matin Place St.Pierre une catéchèse sur la façon dont Jésus a réalisé la miséricorde : "Jésus a rendu visible un amour ouvert à tous et sans limites, un amour pur, libre et absolu qui atteint son apogée dans le sacrifice de la croix. L'Evangile est évangile de la Miséricorde parce que Jésus est miséricorde". Les quatre Evangiles attestent que Jésus, avant de commencer son ministère voulut recevoir le baptême de Jean, un événement qui a imprimé "l'orientation décisive à la mission du Christ. Celle-ci n'a pas été présentée au monde dans la splendeur du Temple, ni annoncée au son des trompettes. Et lui n'est pas venu en juge". Après trente ans de vie cachée à Nazareth, Jésus est allé au Jourdain et, parmi tant de gens du peuple, il s'est mis en file avec les pécheurs pour être baptisé. Le Messie, ayant assumé la condition humaine, a dès le début de son ministère été animé par la solidarité et la compassion". Dans la synagogue de Nazareth, Jésus a ensuite réaffirmé que l'accomplissement de sa mission serait d'apporter à tous l'amour de Dieu qui sauve. "Le Fils envoyé par Père est vraiment le début du temps de la miséricorde pour toute l'humanité". Ceux qui étaient présents sur la rive du Jourdain ne comprirent pas la portée du geste de Jésus, pas même Jean. Lorsque le Père manifesta que celui-ci était son Fils bien-aimé, il devint clair que Jésus était le Messie attendu. "Son coeur bat, pour ainsi dire, à l'unisson avec le coeur du Père et de l'Esprit, montrant à tous les hommes que le salut est le fruit de la miséricorde de Dieu". Mais c'est sur la Croix, encore plus clairement, que nous contemplons le mystère de l'amour. "Sur la Croix, Jésus présente à la miséricorde du Père le péché du monde, et avec lui tous nos péchés sont effacés... Rien ni personne n'est exclu de la prière sacrificielle de Jésus". Le Saint-Père a alors rappelé que nous ne devrions pas avoir peur de reconnaître et de confesser nos péchés parce que chaque péché a été porté sur la croix par son Fils. Lorsque nous confessons, nous sommes confiants d'être pardonnés. Le sacrement de la réconciliation est une mise à jour pour chacun de nous, une expérience de la puissance du pardon qui découle de la Croix. Il permet de renouveler notre vie dans la grâce de la miséricorde que Jésus a acquis pour nous. il ne faut pas craindre nos misères car la puissance de l'amour du Crucifié ne connaît pas les obstacles. Sa miséricorde efface nos misères". En cette année jubilaire, a conclu le Pape François, "nous demandons à Dieu la grâce de l'expérience de la puissance de l'Evangile, de l'Evangile de la miséricorde qui nous transforme, qui nous conduit au coeur de Dieu, qui nous rend capables de pardonner et de regarder le monde avec plus de bonté. Si nous acceptons l'Evangile du Crucifié ressuscité, toute notre vie sera déterminée par la force d'un amour qui renouvelle".








Fin prévue vers 15h





Liturgie : la présentation des offrandes.





	La liturgie de la Parole de Dieu étant conclue, nous entrons dans la liturgie eucharistique. Nous marquons comme une pause entre deux temps forts avec l’offertoire ou la présentation des offrandes.





	Sur l’autel, ce qui y est déposé est ce qui va servir pour le sacrifice eucharistique, rien d’autre n’est plus important. Toute la place est faite pour les oblats ou offrandes du pain et du vin, déposés sur le corporal.





	La quête trouve sa place idéale à ce moment car elle exprime notre propre don, le souci des besoins matériels de toute l’Eglise, le partage des biens. Nous offrons quelque chose de nous-mêmes, nos forces, nos énergies. Quand le prêtre va offrir au nom de tous le pain et le vin, nous allons chacun offrir notre vie, notre famille, notre travail, nos joie, nos peines… Nous ne venons pas à la Messe vide ni « les mains dans les poches » ; nous avons tant à porter au Seigneur, à Lui confier, à Lui demander.





	Le pain et le vin sont présentés au Seigneur, d’abord le pain puis le vin (dans le rite lyonnais on présentait les deux en même temps) qui deviendront Pain de la Vie et Vin du Royaume éternel. C’est là à ce moment que nous mettons sur la patène et dans le calice tout ce que nous sommes, tout ce que nous avons apporté. Ils sont fruits de la terre et de notre travail à chacun, ce travail qui transforme la réalité du monde selon Dieu quand il est sanctifié. Avant la présentation du vin, le prêtre a ajouté une goutte d’eau en priant : « Puissions-nous être unis à la divinité de Celui qui a pris notre humanité. » Cette goutte d’eau nous représente et nous unit au sacrifice que le Christ fait de Lui-même, nous serons plongés dans le Sang très précieux du Christ, inclus dans le don de sa vie par amour pour nous.





	« Béni soit Dieu maintenant et toujours » est l’invocation que l’assemblée dit après chaque offrande lorsqu’il n’y a ni chant ni musique ou que l’offertoire est fait en silence par le prêtre. Dans la liturgie chacun fait ce qui lui revient selon des modalités qui peuvent être différentes.





	Puis c’est l’invitation à s’unir tous à toute l’Eglise : « Prions ensemble au moment d’offrir le sacrifice de toute l’Eglise. » Ce que la communauté paroissiale célèbre, c’est le sacrifice eucharistique de l’Eglise tout entière ; nous nous dépassons nous-mêmes, nous sommes entraînés dans la communion de toute l’Eglise. La Sainte Eucharistie n’est jamais la célébration  d’un groupe restreint, elle est action de l’Eglise, action du Christ Lui-même. Le but, c’est la gloire de Dieu et le Salut du monde, deux réalités qui vont au-delà de ce que moi je peux faire ; j’ai la joie et l’honneur de pouvoir y participer à mon humble place dans la célébration commune de toute l’Eglise.	


				Abbé Pierre PEYRET +








Dans la prière chrétienne des funérailles nous avons accompagné les familles de Marie Elise ESPITALLIER, Jeannine BECHET, Anne-Marie MANTELIN et de Robert PERRUSSEL-MORIN








www.saintcyrsaintrambert.fr


