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Presbytère : 1, Place Chanoine Chatard 69450 St Cyr au Mont D’Or Tél. 04.78.47.20.40
Dimanches 1er, et 8 mai, Pâques et Ascension
«  Je te souhaite à toi, …, mon enfant bien-aimé, grâce, miséricorde et paix

de la part de Dieu le Père et du Christ Jésus notre Seigneur. »  (2Tm 1,1).


AGENDA  «Ah, combien il m’est douloureux que les âmes s’unissent si peu à moi au cours de la sainte Communion. J’attends les âmes mais elles sont indifférentes envers moi. Je les aime si tendrement et si sincèrement, et elles de défient de moi. Je veux les combler de grâces – elles ne veulent pas les accepter. Elles me traitent comme quelque chose de mort et pourtant j’ai le cœur plein d’amour et de miséricorde. » Petit journal de Ste Faustine
18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François - Robert BILLOUDET

Dimanche 1er mai 6ème Dimanche de Pâques

9h  Messe à St Rambert
9h45 Préparation aux Premières Communion à St Cyr
10h30 Messe à St Cyr 



18h Prière du Chapelet à Notre Dame de Tout Pouvoir (Mont Cindre)
Lundi 2 mai Saint Athanase
9h  Messe à St Cyr – Famille VAN HEESUNYEK

17h Ecole de musique de St Rambert à St François
Mardi 3 mai Saint Philippe et Saint Jacques, apôtres
19h Messe à St Cyr – Famille CORNACHON-DUJARDIN


Mercredi 4 mai  Saint Jean-Louis Bonnard
15h15 Messe à Morlot– Ames du purgatoire

Vendredi 6 mai Férie de Pâques
Pas de messe
Samedi 7 mai Férie de Pâques
Pas de messe du jour ni de permanence
18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François 
Dimanche 8 mai 7ème Dimanche de Pâques
9h  Messe à St Rambert – Marie-Alice et Henri PERILLAT
10h30 Messe à St Cyr – Pour la France
11h30 Baptême de Jeanne BONHOMME à St Cyr

Lundi 9 mai Férie de Pâques
9h  Messe à St Cyr
20h30 Groupe confirmation adultes à St Cyr 

Mardi 10 mai Férie de Pâques
18h30 Prière du chapelet à St Cyr
19h Messe à St Cyr – Vocations sacerdotales et religieuses
20h30 Equipe d’Animation Paroissiale à St Cyr

Mercredi 11 mai  Férie de Pâques
8h30 Messe à St Cyr – Ames du purgatoire 
Jeudi 12 mai Saint Nérée et Saint Achille, martyrs
12h Messe à St Cyr – Pour une famille


20h30 Présentation de la Parole de Dieu pour les parents de CE2 à St Cyr
Vendredi 13 mai Notre Dame de Fatima
Pas de Messe 
19h Rencontre des collégiens à St François

20h30 Soirée louange et adoration à St François
Samedi 14 mai Saint Matthias, apôtre
9h Messe à St Cyr
11h Eveil à la foi des 4-7 ans à St Cyr
18h30 Messe anticipée du Dimanche à St François 
Dimanche 15 mai Dimanche de la Pentecôte
9h  Messe à St Rambert
10h30 Messe à St Cyr – Jeanine BECHET (Quar.)
11h30 Baptême de Brune TRAVERS et Pauline LANTERNIER à St Cyr
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Liturgie : Prière eucharistique (1)





La liturgie eucharistique s’ouvre par une invitation : « Prions ensemble au moment d’offrir le sacrifice de toute l’Eglise. » C’est une invitation et une monition, elle attire notre attention, nous ouvre à une attitude ; elle attend une réponse. Dans cette invitation est manifestée la particularité de l’Eucharistie : il ne s’agit pas de ma seule prière, ni d’une prière personnelle ; nous prions ensemble la prière de l’Eglise, mais plus exactement encore nous entrons par l’Eglise dans la prière du Christ, dans son sacrifice, nous unissons notre sacrifice spirituel au sacrifice du Christ.





	Il faut dire que la traduction française du rite romain transforme quelque peu la formule latine qui textuellement (mot à mot, sans mettre une tournure plus littéraire) dit « Priez, frères, pour que mon et votre sacrifice, soit acceptable au Père Tout-puissant. » C’est comme prêtre agissant au nom du Christ et pour le Peuple que le célébrant revêtu du sacerdoce agit, c’est pour cela que la distinction est soulignée. Il agit pour mais avec ; il a besoin de la prière de tous.





	L’assemblée répond à la monition du prêtre : « Pour la gloire de Dieu et le salut du monde. », rappelant ainsi les fins de la Messe. La Messe a effectivement plusieurs finalités : l’adoration, l’action de grâce, la demande, la réparation. Là aussi le texte latin a été édulcoré, et il est possible que la nouvelle traduction en cours soit plus proche du texte original comme c’est le cas en italien : « Que le Seigneur reçoive le sacrifice de vos mains, à sa louange et à la gloire de son nom, pour l’utilité de toute son Eglise sainte et de la nôtre. »


	Soulignons enfin que depuis la réforme liturgique, c’est à ce moment que l’on se met debout.





		Abbé Pierre PEYRET +








Message du pape François aux adolescents


Chers jeunes gens et jeunes filles, bonsoir ! Vous êtes réunis pour un moment de fête et de joie. Je n’ai pas réussi à venir et j’en suis désolé. J’ai donc décidé de vous saluer par cette vidéo. Cela m’aurait tellement plu de pouvoir venir au Stade, mais je ne suis pas arrivé à le faire… Je vous remercie d’avoir accueilli l’invitation à venir célébrer le Jubilé ici, à Rome. Ce matin, vous avez transformé la place Saint-Pierre en un grand confessionnal et ensuite vous avez franchi la Porte sainte. N’oubliez pas que la Porte indique la rencontre avec le Christ, qu’il nous fait entrer dans l’amour du Père et nous demande de devenir miséricordieux, comme Lui est miséricordieux.


Ensuite, demain, nous célébrerons ensemble la Messe. C’était juste qu’il y ait aussi un espace pour être ensemble avec joie et écouter quelques témoignages importants, qui peuvent vous aider à croître dans la foi et dans la vie.�Je sais que vous avez une bannière où sont inscrites les œuvres de miséricorde corporelles : apprenez par cœur ces œuvres, parce qu’elles sont le style de la vie chrétienne. Comme vous le savez, les œuvres de miséricorde sont des gestes simples, qui appartiennent à la vie de tous les jours, permettant de reconnaître le visage de Jésus dans le visage de tant de personnes. Même des jeunes ! Même des jeunes comme vous, qui ont faim, soif ; qui sont réfugiés ou étrangers ou malades et ont besoin de notre aide, de notre amitié.


Être miséricordieux veut aussi dire être capable de pardon. Et ce n’est pas facile ! Il peut arriver parfois qu’en famille, à l’école, en paroisse, en salle de sport et dans des lieux de divertissement quelqu’un puisse nous faire du tort et que nous nous sentions offensés ; ou bien que dans un moment de nervosité nous puissions nous-même offenser les autres. Ne restons pas pleins de rancœur ou de désir de vengeance ! Cela ne sert à rien : c’est un ver qui nous mange l’âme et ne nous permet pas d’être heureux. Pardonnons ! Pardonnons et oublions le tort reçu, ainsi nous pouvons comprendre l’enseignement de Jésus et être de ses disciples et des témoins de la miséricorde.


Chers jeunes, il m’est souvent arrivé de devoir téléphoner à des amis, mais il arrive que je ne réussisse pas à me mettre en contact parce qu’il n’y a pas de réseau. Je suis certain que cela vous arrive à vous aussi, que le portable en certains endroits ne capte pas… Bien, rappelez-vous que si dans votre vie il n’y a pas Jésus, c’est comme s’il n’y avait pas de réseau ! On ne réussit pas à parler et on s’enferme sur soi. Mettons-nous toujours là où l’on capte ! La famille, la paroisse, l’école, afin que dans ce monde nous ayons toujours quelque chose de bien et de vrai à dire.





Fin prévue vers 15h





18h30 Messe anticipée de l’Ascension à St François


Jeudi 5 mai Solennité de l’Ascension du Seigneur


10h30 Messe à St Cyr – Vocations sacerdotales et religieuses





Dans la prière chrétienne des funérailles nous avons accompagné les familles de Anne-Marie MANTELIN, Odette GUILLAUME et Renée LATASTE.








www.saintcyrsaintrambert.fr


