Paroisses de Saint Cyr Saint François Saint Rambert

Dimanches 13 et 20 Janvier 2019 Baptême du Seigneur
« Celui-ci est mon Fils bien-aimé en qui j’ai mis tout mon amour. »
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 


AGENDA
«Il n’y a qu’une seule race, celle des enfants de Dieu. » Saint Josémaria

 
Dimanche 13 Janvier Baptême du Seigneur
9h Messe à St Rambert
10h30 Messe à St Cyr


Baptême de Julia CHOMETON

11h30 Vœux paroissiaux à la Salle ND (à côté de l’église de St Cyr)
Lundi 14 Janvier Férie

9h Messe à St Cyr 
20h30 Équipe d’Animation Paroissiale
Mardi 15 Janvier St Rémi
19h Messe à Saint Cyr – CORNACHON-DUJARDIN

20h Rencontre des catéchistes à St Cyr
Mercredi 16 Janvier Férie
15h30 Messe à la Résidence des Balcons de l’île Barbe - Pablo NIETO
20h30 Rencontre des équipes baptême à Champagne
Jeudi 17 Janvier St Antoine
8h30 Messe à St Cyr 
Vendredi 18 Janvier Férie, Ouverture de la Semaine Universelle de Prière pour l’Unité des Chrétiens

18h30 Messe à St François - Famille MEYER-SACHETAT

19h rencontre des Collégiens à St François

20h30 Soirée louange et adoration à St François -->  Ce temps de prière sera tout particulièrement orienté
vers l’unité.
Samedi 19 Janvier Férie
Pas de Messe à St Cyr
18h30 Messe anticipée du dimanche à St François – Ames du purgatoire
Dimanche 20 Janvier 2ème Dimanche du temps ordinaire Quête pour la Pastorale de la Santé
9h Messe à St Rambert
10h30 Messe à St Cyr, Madeleine THIBAUD et familles
Lundi 21 Janvier Ste Agnès
9h Messe à St Cyr
Mardi 22 Janvier St Vincent
Pas de Messe 
Mercredi 23 Janvier Férie
8h30 Messe à Saint Cyr
Jeudi 24 Janvier St François de Sales
8h30 Messe à St Cyr – Famille MEYER-SACHETAT
Vendredi 25 Janvier La Conversion de Saint Paul
18h30 Messe à St François

20h15 Groupe foyers à Saint Cyr
Samedi 26 Janvier Sts Timothée et Tite
9h Messe à Saint Cyr
9h30-10h30 Permanence pour le Sacrement de Réconciliation à Saint Cyr
18h30 Messe anticipée du dimanche à St François, Manuel CAZORLA (Q.)
Dimanche 27 Janvier 3ème Dimanche du temps ordinaire
9h Messe à St Rambert
9h45-10h15 Première rencontre des enfants qui se préparent à la 1ère communion à Saint Cyr
10h30 Messe à St Cyr, Vincent FULCHIRON et Suzanne DESLOY (Q.)

Pape François : catéchèse sur le Notre-Père.


Cette prière se situe, dans l’Evangile de Matthieu, au centre du discours sur la montagne, un discours qui concentre les aspects les plus importants de l’enseignement de Jésus et qui commence par les Béatitudes. La Loi n’est pas abolie mais doit être réinterprétée dans son sens originaire : nous sommes appelés à être des Fils du Père qui est aux cieux. Le chrétien sait qu’il est un pécheur, mais il se tient devant Dieu qui demande à ses enfants de l’invoquer sous le nom de Père, de se laisser renouveler par sa puissance et de refléter dans le monde un rayon de sa bonté.


La prière chrétienne n’est pas celle de l’hypocrite qui cherche à se faire voir des hommes. Elle n’a pour seul témoin que sa propre conscience où se noue un dialogue continuel avec le Père. Elle n’est pas non plus la prière du païen qui cherche à capter la bienveillance de la divinité par un flot de louanges ou de sacrifices. Il suffit de se mettre sous son regard, et le Père sait ce dont nous avons besoin, avant même qu’on le lui demande.





La vie paroissiale en chiffre�


Nous nous réjouissons encore et toujours des nombreuses naissances qui ont eu lieu l’année écoulée dans notre communauté dominicale. Chaque enfant renouvelle le monde et nous offre un nouveau visage de l’humanité... et nous invite à nous renouveler aussi ! 





A la fin de l’année 2018 le nombre de baptêmes célébrés s’élève à 43, c’est dans la moyenne haute de ces dernières années. Un nouveau couple a accepté de recevoir les parents qui demandent le baptême de leur enfant.





	Une douzaine d’enfants de 4-7 ans participe avec leurs parents à l’éveil à la foi une fois par mois, préparé et animé par une maman avec le prêtre.





Du CE1 au CM2 le catéchisme paroissial réunit chaque semaine une cinquantaine d’enfants encadrés par 8 catéchistes. Il faut y ajouter tous les enfants de l’école Sainte Blandine qui reçoive cet enseignement dans le cadre de leur emploi du temps scolaire.





Une dizaine de collégiens se retrouve une fois par mois avec un père de famille.





12 mariages ont été célébrés sur place, auxquels il faut rajouter trois autres préparés ici et célébrés ailleurs. Que soient remerciés les 5 couples qui aident à la préparation.





46 funérailles ont été célébrées dans l’une des trois églises.





1 adulte se prépare à recevoir le baptême. 43 enfants ont fait leur première communion. Nous souhaitons selon l’Evangile que les appelés deviennent des élus !








Fin prévue vers 15h





Paroles du pape François Angelus du 1er janvier 2019��Aujourd’hui, huit jours après Noël, nous célébrons la sainte Mère de Dieu. Comme les bergers de Bethléem, gardons le regard fixé sur elle et sur l’Enfant qu’elle tient dans ses bras. Et ainsi, en nous montrant Jésus, le Sauveur, du monde, elle, la mère, nous bénit. Aujourd’hui la Vierge nous bénit tous. Tous. Elle bénit le chemin de chaque homme et de chaque femme en cette année qui commence, et qui sera bonne dans la mesure où chacun accueillera la bonté de Dieu que Jésus est venu apporter dans le monde. En effet, c’est la bénédiction de Dieu qui donne de la substance à tous les vœux qui sont échangés ces jours-ci. Et aujourd’hui la liturgie rapporte l’antique bénédiction avec laquelle les prêtres d’Israël bénissaient le peuple. Écoutons bien, elle se récite ainsi : « Que le Seigneur te bénisse et te garde ! Que le Seigneur fasse briller sur toi son visage, qu’il te prenne en grâce ! Que le Seigneur tourne vers toi son visage, qu’il t’apporte la paix ! » (Nb 6,24-26). Telle est la très antique bénédiction. Par trois fois, le prêtre répétait le nom de Dieu, “Seigneur”, en étendant sa main vers le peuple assemblé.


Dans la Bible, en effet, le nom représente la réalité même qui est invoquée, et ainsi, “mettre le nom” du Seigneur sur une personne, une famille, une communauté, signifie leur offrir la force bénéfique qui jaillit de Lui. Dans cette même formule, on nomme par deux fois le “visage”, le visage du Seigneur. Le prêtre prie pour que Dieu le “fasse briller” et le “tourne” vers son peuple, et ainsi lui accorde la miséricorde et la paix. Nous savons que selon les Écritures, le visage de Dieu est inaccessible à l’homme : personne ne peut voir Dieu et rester en vie. Cela exprime la transcendance de Dieu, l’infinie grandeur de sa gloire. Mais la gloire de Dieu est tout Amour, et donc, en restant inaccessible, comme un Soleil que l’on ne peut pas regarder, il irradie sa grâce sur toute créature et, de façon spéciale, sur les hommes et les femmes, dans lesquels il se reflète le plus. « Lorsqu’est venue la plénitude des temps » (Ga 4,4), Dieu s’est révélé dans le visage d’un homme, Jésus, « né d’une femme ». Et ici nous revenons à l’icône de la fête d’aujourd’hui, de laquelle nous sommes partis : l’icône de la Sainte Mère de Dieu, qui nous montre son Fils, Jésus Christ, Sauveur du monde. Il est la Bénédiction pour toute personne et pour toute la famille humaine. Lui, Jésus, est la source de la grâce, de la miséricorde et de la paix.�C’est pour cela que le saint pape Paul VI a voulu que le 1er janvier soit la Journée mondiale de la paix ; et aujourd’hui nous célébrons la 52e, qui a pour thème : La bonne politique est au service de la paix. Ne pensons pas que la politique soit réservée uniquement aux gouvernants : nous sommes tous responsables de la vie de la “cité”, du bien commun ; et la politique est bonne dans la mesure où chacun fait sa part au service de la paix. Que la Sainte Mère de Dieu nous aide dans cet engagement quotidien. Je voudrais que nous la saluions tous à présent : disons tous trois fois « Sainte Mère de Dieu ! »








Repas paroissial


Choucroute.


Dimanche 10 Février





Pour vous inscrire :


Bulletin au fond des églises ou sur le site internet.





Prix adulte 15€ 


(boissons et dessert compris)





Repas enfant 5€





Justice et paix s’embrassent : chemin d’unité�


La Semaine de prière pour l’unité chrétienne 2019 a été préparée par les chrétiens d’Indonésie. Les chrétiens d’Indonésie ont trouvé que le verset du Deutéronome « Tu rechercheras la justice, rien que la justice… » (Dt 16,20) était un appel particulièrement pertinent pour eux et pour tous les chrétiens, ils nous proposent donc de prier avec les versets 11 à 20 de ce chapitre 16 du Deutéronome.


La paix est un des fruits de la justice (cf. Es 32,17) et « le fruit de la justice est semé dans la paix (Jc 3,18). Justice et paix sont intimement liées. De même qu’il n’y a pas de paix sans justice, il n’y a pas non plus d’unité sans justice. L’injustice a nourri les divisions entre les chrétiens, le chemin de l’unité chrétienne passe donc non seulement par la � HYPERLINK "https://eglise.catholique.fr/glossaire/reconciliation" \o "Harmonie retrouvée. Acte par lequel Dieu pardonne au pécheur repentant." �réconciliation� mais également par la justice.





Dans la prière chrétienne des funérailles nous avons accompagné les familles de Vanina LEPISSIER et Annick WACH. Donne-leur, Seigneur le repos éternel. Qu’ils reposent en paix.








Presbytère : 1, Place Chanoine Chatard 69450 St Cyr au Mont D’Or Tél. 04.78.47.20.40

www.saintcyrsaintrambert.fr


