Paroisses de Saint Cyr Saint François Saint Rambert

Dimanches 12 et 19 Mai 2019 Temps de Pâques
« Si quelqu’un m’aime, il restera fidèle à ma Parole. »
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
 

AGENDA
« C’est par la Très Sainte Vierge Marie que Jésus-Christ est venue dans le monde, et c’est aussi par elle qu’il doit régner dans le monde. » Saint Louis-Marie Grignion de Monfort
18h30 Messe anticipée du dimanche à St François
Dimanche 12 Mai 4ème Dimanche de Pâques


9h Messe à St Rambert
10h30 Messe à St Cyr 


Baptême de Pacôme JUSOT


11h30 T.O.P. Salle ND à St Cyr
Lundi 13 Mai Notre-Dame de Fatima

9h Messe à St Cyr

20h30 Réunion de l’Equipe d’Animation Paroissiale
  Mardi 14 Mai St Matthias

19h00 Messe à St Cyr 

Mercredi 15 Mai Férie


15h30 Messe aux Balcons de l’île de Barbe
Jeudi 16 Mai Férie

8h30 Messe à St Cyr

Vendredi 17 Mai Férie

18h30 Messe à St François

19h Rencontre des Collégiens à St François
20h30-21h30 Adoration et louange à St François

Samedi 18 Mai Férie
Ni Messe ni Permanence
18h30 Messe anticipée du dimanche à St François
Dimanche 19 Mai 5ème Dimanche de Pâques

9h Messe à St Rambert
10h30 Messe à St Cyr 

11h30 Baptême de Sybille DELHUMEAU, Victoire FAURE et Swann GOSSARD à St Cyr
Lundi 20 Mai Férie

9h Messe à St Cyr
Mardi 21 Mai Férie


18h00 Messe à St Cyr 

Mercredi 22 Mai Férie

8h30 Messe à St Cyr

Jeudi 23 Mai Férie


8h30 Messe à St Cyr

Vendredi 24 Mai Férie

18h30 Messe à St François
Samedi 25 Mai Férie

9h Messe à St Cyr

9h30-10h30 Permanence pour les confessions à St Cyr
11h-15h30 Retraite de Première Communion pour les enfants de Sainte Blandine
18h Prière du Chapelet à Saint François
18h30 Messe anticipée du dimanche à St François
Dimanche 26 Mai 6ème Dimanche de Pâques

9h Messe à St Rambert
10h30 Messe à St Cyr – Madeleine THIBAUD, Jacques DUBOEUF (Q), Familles DELORME - CUCHERAT      et François Michel

Prier avec Sainte Marie, la Mère de Dieu. 





	Le mois de Mai nous invite à renouveler notre dévotion à la très sainte vierge Marie, c’est-à-dire à l’avoir dans le cœur et sur les lèvres selon la volonté de son divin Fils puisque c’est par elle qu’Il est venu dans le monde et qu’il désire qu’elle ait une place dans notre chemin d’enfant de Dieu.


	


	Elle a été cachée dans les événements de l’incarnation mais elle est maintenant pleinement manifestée. Tous la chantent et la respectent parce que Dieu le veut et personne ne peut lui enlever l’honneur que la Trinité lui donne. Marie n’est qu’une pure créature ; comparée au Très-Haut, elle n’est rien. Dieu n’a pas besoin d’elle. Cependant Il a voulu réaliser ses plus grands ouvrages par elle. 





C’est en Marie et par Marie que Dieu nous donne son Fils. Personne d’autre n’en a été digne. Il a voulu être dépendant et soumis à elle pendant 30 années. « Qu’on glorifie hautement Dieu quand on se soumet, pour Lui plaire, à Marie, à l’exemple de Jésus-Christ, notre unique modèle ! » Saint Louis-Marie GdM. 





	Dieu garde la même conduite dans la Sainte Eglise que celle qu’Il a eue dans l’Incarnation.  Marie, c’est son canal par lequel nous arrivent les grâces de Jésus. En nous approchant de Marie, en unissant notre prière à la sienne, nous nous approcherons de Jésus. Sainte Marie, priez pour nous !





Abbé Pierre PEYRET








PAPE FRANÇOIS POUR LA 56éme JOURNÉE MONDIALE DE PRIÈRE POUR LES VOCATIONS


Le courage de risquer pour la promesse de Dieu


… En reprenant justement ce que j’ai eu l’occasion de partager avec les jeunes à Panamá, en cette Journée mondiale de prière pour les Vocations, je voudrais réfléchir sur la manière dont l’appel du Seigneur nous rend porteurs d’une promesse et, en même temps, nous demande le courage de risquer avec Lui et pour Lui. Je voudrais m’arrêter brièvement sur ces deux aspects – la promesse et le risque – en contemplant avec vous la scène évangélique de l’appel des premiers disciples près du lac de Galilée... ils ont appris les lois de la nature, et quelquefois ils ont dû la défier quand les vents étaient contraires et que les vagues agitaient les barques. Certains jours, la pêche abondante récompensait la grande fatigue, mais d’autres fois, l’effort de toute une nuit ne suffisait pas à remplir les filets et on revenait sur le rivage fatigués et déçus. Ce sont là les situations ordinaires de la vie, dans lesquelles chacun de nous se mesure avec les désirs qu’il porte dans le cœur, se consacre à des activités qu’il espère pouvoir être fructueuses, avance dans la “mer” de différentes manières à la recherche de la route juste qui puisse étancher sa soif de bonheur. Parfois il jouit d’une bonne pêche, d’autres fois, au contraire, il doit s’armer de courage pour tenir le gouvernail d’une barque ballottée par les vagues, ou faire face à la frustration de se retrouver avec les filets vides.


Comme dans l’histoire de chaque appel, même dans ce cas une rencontre survient. Jésus marche, il voit ces pêcheurs et s’approche… C’est arrivé avec la personne avec laquelle nous avons choisi de partager la vie dans le mariage, ou quand nous avons senti l’attrait pour la vie consacrée : nous avons vécu la surprise d’une rencontre et, à ce moment, nous avons entrevu la promesse d’une joie capable de combler notre vie. Ainsi, ce jour-là, près du lac de Galilée, Jésus est allé à la rencontre de ces pêcheurs, rompant la « paralysie de la normalité ». Et tout de suite il leur adresse une promesse : « Je vous ferai devenir pêcheurs d’hommes ». L’appel du Seigneur alors n’est pas une ingérence de Dieu dans notre liberté ; ce n’est pas une “cage” ou un poids qui nous est mis sur le dos. C’est au contraire l’initiative amoureuse avec laquelle Dieu vient à notre rencontre et nous invite à entrer dans un grand projet dont il veut nous rendre participants, visant l’horizon d’une mer plus vaste et d’une pêche surabondante. Le désir de Dieu, en effet, est que notre vie ne devienne pas prisonnière de l’évidence, ne soit pas entraînée par inertie dans les habitudes quotidiennes et ne reste pas inerte devant ces choix qui pourraient lui donner une signification. Le Seigneur ne veut pas que nous nous résignions à vivre au jour le jour en pensant que, au fond, il n’y a rien pour quoi il vaille la peine de s’engager avec passion et en éteignant l’inquiétude intérieure pour chercher de nouvelles routes à notre navigation. Si quelquefois il nous fait expérimenter une “pêche miraculeuse”, c’est parce qu’il veut nous faire découvrir que chacun de nous est appelé – de façons diverses – à quelque chose de grand, et que la vie ne doit pas rester empêtrée dans les filets du non-sens et de ce qui anesthésie le cœur. La vocation, en somme, est une invitation à ne pas nous arrêter sur le rivage avec les filets à la main, mais à suivre Jésus au long de la route qu’il a pensée pour nous, pour notre bonheur et pour le bien de ceux qui sont autour de nous…








Fin prévue vers 15h





Effort de carême





Un Total de 1 613€ a été collecté pour la construction de l’église du Père Vincent Tsongo en République Démocratique du Congo et pour SOS Chrétiens d'Orient. Merci à tous ceux qui ont bien voulu participer cette année à cette œuvre paroissiale proposée par l’Equipe d’Animation Paroissiale.





Contempler la création et louer le Créateur


L’équipe Eglise Verte de nos paroisses vous invite à une balade nature (2 à 3 heures) dans les Monts d’Or le samedi 8 juin. Rendez-vous à 10h devant chaque église pour covoiturage. Départ de la marche à 10h15 du parking des Montagnards (Giverdy). Chacun apporte son pique-nique. Détail dans la prochaine feuille paroissiale.








Dans la prière chrétienne des funérailles nous avons accompagné les familles de Pierre LAVERDURE et Louis CHAPUIS.


Donne-leur, Seigneur le repos éternel. Qu’ils reposent en paix.








Presbytère : 1, Place Chanoine Chatard 69450 St Cyr au Mont D’Or Tél. 04.78.47.20.40

www.saintcyrsaintrambert.fr


